

引爆冬季游好微信评选圆满结束

看到名字的快来领奖啦

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 日前,“又到养生好时节——恋上水城”预热贺年会引爆冬季游好微信评选活动已经圆满结束,5日起,获奖选手就可以来领取奖品了!

2015年11月30日至12月30日,“又到养生好时节——恋上水城”预热贺年会,引爆冬季游好微信评选活动成功举办,此次活动由聊城市旅游局主办,齐鲁晚报、齐鲁网、聊城晚报共同承办,阿尔卡迪亚国际温泉

酒店、最佳西方御润大酒店、东阿阿胶、中国电信聊城分公司、好客商务酒店协办。

活动一推出,就受到社会各界的广泛关注,公务员、教师、在校大学生、摄影爱好者等社会各行各业的市民踊跃参加,活动期间,共收到近500条数据,其中符合条件的共有233人,最终参加评选的共有233名选手。

聊城旅游资源丰富,尤其是温泉资源更是得天独厚,被国土资源部命名为“中国温泉

之城”,到聊城享受温泉养生,是不少外地游客来聊的首选。参加的选手中,有不少是拍摄的聊城的温泉美景;中华水上古城,城在水中,水在城中,城湖一体,更是我国独有的城市格局,不少参赛者写文抒发对古城的赞美之情,拍摄古城美景令人赞叹;参加活动的,还有很多驻聊高校的的大学生,他们在最美的年华,来到聊城,他们中,有的在聊城找到了梦寐以求的工作,有的收获了美丽的爱情,散文、诗

歌……他们用各种方式,抒写、拍摄自己对这座城市的独特感情。

整个活动,历经一个月的时间,根据活动要求,并经公证处公证,各大奖项名单最终确定,其中,六名选手的投票数相同,并列获奖。1月5日至15日,周一到周五,获奖选手凭本人身份证原件及复印件(一张),到领奖地点领取奖品,不允许代领。领奖地址:聊城市政府南楼4042室,领奖电话:0635-5088809。

运河博物馆展览

入选全国推介目录

本报聊城1月4日讯(记者 凌文秀) 近日,记者从聊城市文广新局获悉,在2015年全国博物馆展览季活动中,聊城运河文化博物馆的《中国大运河山东段保护与申遗成果图片展》和《契约文化专题展览》成功入选《2015年度全国博物馆展览季活动推介目录》。

据了解,国家文物局于今年7月下发了《关于开展2015年度全国博物馆展览季活动的通知》,确定自2015年起,每年9月至11月为“全国博物馆展览季”。此次活动,共有来自全国28个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团文物部门参与申报,共412个展览项目,经过专家评选,有259个展览入选,其中山东省16个,参与申报的博物馆,涵盖了各级国有博物馆、行业博物馆和非国有博物馆。

据介绍,国博博物馆展览季活动旨在发挥博物馆作为公共文化服务机构、社会教育机构在引领社会风尚、践行核心价值、提升国家文化软实力方面的积极作用,增强博物馆文化的传播力和辐射力。聊城市运河文化博物馆展览入选《2015年度全国博物馆展览季活动推介目录》,充分体现了聊城市在文化传播和展馆建设中取得的成绩,也为聊城文化旅游提供强有力的推介。

莘县首家大型

温泉度假村开业

本报聊城1月4日讯(记者 谢晓丽 通讯员 董留源) 1月1日,莘县首家大型温泉度假村——柏庆温泉度假村盛大开业。

据了解,柏庆温泉度假村位于莘县董杜庄镇宋庄村,建筑面积2万平方米,投资1.2亿元,是以江北水城历史文化为底蕴,以温泉养生文化为主线,按照4A级绿色景区标准建设的温泉沐浴娱乐度假区。柏庆温泉度假村将传统文化、温泉文化、生态养生文化有机融合,培植“特色、安全、生态、健康”的温泉文化养生精品主题形象为特色,是集温泉养生、采摘野炊、商务会议、休闲娱乐、特色美食于一体的旅游度假胜地。

◎获奖名单◎

一等奖:王凤会

二等奖:李刚、岳萌、宋丽梅、魏德海、王敬东

三等奖:鲁涛、王道军、杨保胜、张静、王蕾、李杰、田桂珍、陈莉、张坤、田东升

优秀奖:张克清、张安然、李兆朋、贾敬岩、赵学民、张倩、刘广亭、薛丽娟、吕爱杰、王森、梁明、李怀磊、张蔚、赵广学、张庆龙、李佩佩、张萌、闫景海、王春然、乔富强、王尚磊、范兆金、奚道贤、蒋梦洁、杨挺青、张薇薇、房广庆、family、王丽萍、唐雨清、林睿、刘鲁宁、梁天、徐海清、刘瑞芳、丁晓、吴一曼、王吉先、孙会强、黄丽芳、姜洪国、张军、冯洪森、李文林、张纯、王志华、于鑫华、刘良辉、小小洁、程辉、徐晓伟、耿玲、陈维刚

范筑先纪念馆中旬新颜迎客

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君) 记者从中华水上古城获悉,古城内修缮一新的聊城市范筑先纪念馆预计本月中旬试运行。此次维修及附属设施建设工程于2015年8月启动,12月份完工,目前正在紧张布展。

修缮工程中,整体格局有了较大改变。大门由西南角改为正南,与主展厅相对;原来的南墙后退重建;新建良心亭一处,良心亭与院落外表所写的“良心”二字里外呼应;新建5间

展厅,展出面积增加了700多平方米;另在“良心”墙以北建有侧门,面朝西开。

据工作人员介绍,范筑先纪念馆初建于1988年。当年4月由中央民政部立项,国家财政部拨款60万元,开始修建范筑先纪念馆。址设范筑先将军殉国地——楼北大街北水口西南角,院落占地面积两千余平方米,设主展厅一处,大门西向开在楼北大街路东。经过五个多月的紧张施工而完成。

1988年11月15日,来自全

国18个省市自治区的各界朋友与聊城市干部群众一起隆重举行范筑先殉国50周年纪念活动,同时举行“民族英雄范筑先殉国处”纪念碑揭幕仪式。纪念碑正面是邓小平的题字,碑的背面是由翟向东撰稿,徐运北亲笔书写的碑文。

20多年来,范筑先纪念馆几经维修完善。在去年的整修中,展厅屋顶更换新瓦,门窗、柱子粉饰一新,外墙重新垒砌,院内地面重铺地砖,展厅内增加了图片墙,丰富了展览内容。

范筑先纪念馆是聊城市纪念范筑先将军,进行爱国主义教育的重要场所。范筑先将军生前担任山东省第六区行政督察专员、保安司令兼聊城县长。在日寇入侵、国家危难之际,他坚决拒绝山东省政府主席韩复榘下达的撤退命令,通电全国誓死保卫鲁西北。他先后将地方武装及民团收编为35个抗日游击支队,相继建立了鲁西北各县的抗日政权。在1938年聊城保卫战中,范筑先将军壮烈殉国。

棋艺比拼

1月1日,2016年东昌府区第六届全民健身运动会国际象棋比赛暨聊城市第八届国际象棋锦标赛在建设路小学举行,近千名小选手参加了比赛,分为小学组、初中组和公开组等。

记者 李军 摄

